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Lapkiadó-tulajdonos

Az „ÓZDI JÁRÁSI NYOMDA“
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

„ÓZDI JÁRÁSI NYOMDA“ ÓZD. 
jj hová a kéziratok, hirdetési- és előfizetési-dijak küldendők 
fi Kéziratok nem adatnak vissza

Dolgozzunk:
Az idei enyhe tél után most már vég­

érvényesen beköszöntött a tavasz. A nap 
teljes pompájában ragyog, a fák már 
rügyezni kezdenek és az emberekbe is 
jobb kedély költözött. Mi más volna ez, 
mint a tavasz, a mely ifjúságot hoz a 
szivekbe és fokozottabb munkakedvet önt 
az emberekbe.

A tél maga sok nyomorúságával csüg- 
-gesztő hatással van az emberekre. A tavasz 
a munka hírnöke. Ilyenkor tavaszszal, 
mindenütt lázasan megindula munka és 
a nyomasztó érzések elköltöznek a tel­
kekből.

Az ipar, a kereskedelem, egesz gazda­
sági életünk tespedésben állott idáig és 
a mostani tavasz van hivatva arra, hogy 
azokat hatalmas lendülettel ismét a virág­
zás felé indítsa.

De valljuk be őszintén, sok is a tenni­
való minden téren. Iparosaink a lanyha

iparpártolás, kereskedőink a külföldi beho­
zatal, közönségünk pedig a drágaság és 
egyéb mizériák ellen emelték fel tiltakozó 
szavukat, mindezideig azonban hiába.

Talán az idei tavasz megtermi a maga 
gyümölcsét. Talán megszűnnek azok a 
bajok, a melyek minden téren már huza­
mosabb idő óta mutatkoznak. Régi köz- 
gazdasági igazság, hogy a munka jutalom 
nélkül nem maradhat. A tavaszi verőfény 
munkakedvre hangol, a munkát tehát 
meg kell kezdeni. Gazdáknak, iparosok­
nak, kereskedőknek egyaránt. És meg 
kell kezdeni a munkát a városoknak is, 
olyan intézkedések életbeléptetésével a 
melyek a közjó és a lakóság érdekeit elő­
mozdítják. Dolgoznunk kell! A télen át 
elcsüggedt emberek merítsenek a nap­
fényből önbizalmat, bátorságot, kedvet a 
munkához és "munkaikódjának.

Dolgozzunk és ne vándoroljunk ki 
Doll ári ka földjére. Idehaza ép oly könnyű 
ha nem könnyebb a megélhetés, mint

odakint. Amen1"** v a hire jó.
Egyébként a ... sin s állapotok 
vannak ott. Ha idehaza vt nki annyit 
dolgozna, mint a mennyit Aj erikában 
megkívánnak, az itthoni kmeset felérne 
az amerikai keresettel.

Van munka idehaza minden téren bőven. 
Csak ember és munkakedv kell hozzá. 
A tavasz a maga ragyogó pompájában 
munkakedvet önt az elcsügedt lelkekbe. 
Fogjuk meg a munka végét, dolgozzunk 
Az eredmény nem fog elmaradni, mert 
jutalom nélküli munka nem létezik.

És az itthoni munkának kétszeres értéke 
van mert önmagunknak is gyümölcsöt 
teremt és a hazának is javára van. 
Fogjunk munkához idehaza és ne feledjük 
el a lángleíkü költő szavait: Itt élned, 
halnod kell!

Küzdelem.
Irta: Sabján István.

— Az Ózdi Hírlap eredeti tárcája. —

A hatalmas bankigazgatónak lakásán már 
régen aludt mindenki, mikor a ház ura is arra 
szántáéi magái, hogy nyugvóra térjen. Halkan, láb­
ujjhegyen lépett be a hálószobába, hogy alvó 
feleségét föl ne ébressze és nesztelenül vet­
kőzni kezdett. Néhány perc múlva maga is 
ágyban volt és hamarosan lecsavarta az éjjeli 
szekrényen álló villamos lámpát. Csönd és 
sötétség borult az egész lakásra.

Az igazgató nem birt mindjárt elaludni. 
Csak most hagyta félbe a munkát és agya még 
nagyon is friss volt. A nagy csendben szinte 
lármázott a mellette fekvő asszony szabályos 
lélegzése. Most hirtelen papucsos léptek zaját 
hallotta a másik szobában. Meggyujtotta a 
lámpát s a szobaleány lépett be, álmosan félig 
fölöltözve.

— Egy ur keresi a nagyságos urat, mondta 
halkan.

— Egy ur ? Kicsoda ?
— A nevét nem mondta, de igen fontos és 

sürgős hivatalos ügyben kell a nagyságos úr­
ral beszélnie.

— Vezesse a szobámba
Az igazgató nem tudta elgondolni, ki lehet 

és mit akarhat késői vendége. De úgy vélte, 
hogy ok nélkül nem áldozza föl senki az éj­
szakáját és fölkelt, Magára vette a hálóköntö­
sét, cigarettára gyújtott és kifelé indult. Erős, 
vérmes ember volt, akit izgattak a veszedel­
mek. Kissé gondolkozni látszott, aztán vissza­
fordult és egy kis pisztolyt csúsztatott a zse­
bébe. Nyugodtan a dolgozó szobája felé tartott 
ahol az éjjeli látogató már várta.

Elegáns, magas fialalember volt. Sápadt ar­
cán valami különös elszántság ült, szemhéjjai 
duzzadtak voltak Az igazgató nyomban meg­
ismerte bankjának egy pénztárosát, Juhász Gézát.

— Bizonyára nem valami jelentéktelen ügy 
hozta ide ilyen szokatlan időben, — szólt s 
egy fauteuillben elhelyezkedett. A szemben- 
lévővel vendégét kínálta meg.

— Rendkívüli ügyben jöttem, nagyságos 
uram, szólt a fiatalember, izgatottságtól remegő 
hangon. Hosszas habozás után szántam ma­
gamat erre e lépésre, de nem tehettem másképp. 
Éjjel kellett jönnöm, nehogy valaki megtudja.

— Térjünk a dologra, — mondta az igazgató 
kissé türelmetlenül.

— Arról van szó, nagyságos uram, hogy a 
bank két tisztviselője csalás és sikkasztás cél­
jából szövetkezett.

— Csalás és sikasztás céljából ?
— Hamis betéti könyvvel akarnak a pénz­

tárnál egy nagyobb összeget felvenni.
— Ki az a két tisztviselő ?
— Az egyik az ellenőrző osztály főnöke . . .
— Igmándy ? ! Hihetetlen. És ki a másik ?
— A másik — én vagyok, nagyságos uram.
— Maga ?
— Amint ebből látni méltóztatik, nem rá­

galmazok, hanem pozitív adatok alapján be­
szélek.

— De hát beszéljen az Istenért. Mondjon 
el mindent, amit tud.

— Mikor három hónappal ezelőtt a négyes 
számú pénztár pénztárosává neveztek ki, már 
akkor feltűnt előttem hogy Igmándy keresi a 
velem való érintkezést, holott azelőtt jóformán 
alig ismertük egymást. Minduntalan sörözni 
hivott, s ilyenkor panaszkodott, hogy a bank 
őt milyen rosszul fizeti. Nem bir megélni, mert 
előkelő társasága van és fizetése sem rangjával, 
sem társadalmi állásával nincsen arányban. Egy 
kis sikkasztás segítene, szokta mondani. Eleinte

Sirofín
Emeli az étvágyat és a testsúlyt, megszűn­
teti a köhögést, váladékot éflell Izzad ást

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár­
köhögés. skrofulozis. Influenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 
,, Roche“ eredeti csomagolást.

F. Hoff man n-La Roche A Co. Basel (Svájc)

Kapható orvosi rendeletre -a gyógyszertárak* 
ban — Ara Qvegenkint 4.— korona
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HETI KRÓNIKA.
Szorulnak az ózdi egyesült vadászok. Mint­

egy 2-3 héttel ezelőtt megalakították a Fortunát, 
de a kegyes Istennő úgy látszik, nem éppen 
a legnagyobb szeretetet és állandó jóindulatot 
tanúsítja kedvelt hiveivel szemben. Pedig a 
vadásztársaság milyen csendben minden ml- 
ragaszolásos proklamáció nélkül s mégis micsoda 
auspiciumok mellett született meg. A gyermek- 
ágyat a helybeli legjobb vadászok állották, kö­
rül, a szentkeresztséghez pedig sikerült egy 
alkalmas keresztkomát mint a társaság tb. tag­
ját megnyerni, a járási főbíró magas szemé­
lyében. Hát ez már azt hiszem, olyan erős ke­
zesség a társaság jövőjének biztosításában, 
hogy a sikerben, amelyet fel akar mntatni ez 
az ilusztris társaság,' kételkedni semmi esetre 
sem szabad.

De nem aeért voltunk mi elejétől fogva 
skeptikusuk, nem azért voltunk kanál minden 
lében, hogy valami szabálytalanságot kí ne 

"kutassunk, még ott is, ahol éppen maga az 
igazság őrködik a törvények felett. A vadász- 
társaság mindig szálka volt a szemünkben, 
most aztán végre a máséban is megláttuk a 
gerendát.

És hogy mit csináltunk, ezt a szerkesztőségi 
kifutó tudná legigazságosabban elmesélni. Ez 
a bácsika azonban nagyon kevéssé ért a betű­
vetés mesterségéhez, azért kénytelen vagyunk 
az ő szerepét is magunkra" vállalni s futunk, 
hogy a vadásztársaságnak egy mellport balról 
a tüdőre felül köhögés ellen beadjunk.

A szeretet — azt mondják a költők — na­
gyon szép dolog. De a meleg, forró szeretet, 
még ha az csak a puskával szemben nyilatkoz­
nék még akkor is „veszödelmes“ dolog. Hogy 
mennyire veszödelmes, mutatja ezt az a kö­
rülmény, hogy a n. é. tagok határtalan bol­
dogságukban még a fegyverük bejelentéséről 
is megfeledkeztek. Lehet, úgy gondolkoztak, 
hogy a tb. majd tudni fogja a kötelességét s 
a vadásztársaság részére fejenkint egy puskát

ÓZDI HÍRLAP

annak rendje és módja szerint elrubrikaz. De 
ha éppen nem tudta volna a kötelességét, 
egészen nyugodt lehet az olvasó közönség, 
hogy ezt a mulasztást mi semmi esetre el 
nem néztük volna. Aminthogy sikerült is suba 
alatt a következő hivatalos eljárást megindítani 
és ha éppen kívánatos : foganatosítani is.

Melyszerint a járás főbírójának tudomására 
jutott, hogy a helybeli vadásztársaság a lőfegyver- 
tartást a kellő időben nem jelentette be, sőt 
egy része máig is elmulasztotta, e célból a 
tisztelt tagtársak részére, bizalmas figyelmez­
tetésül az elnök által kiadatott, hogy 3 napi 
türelmi idő letelte után a be nem jelentett 
fegyverek bírói zár alá kerüljenek a gazdáik 
pedig darabonkint ötven erős korona erejéig 
végrehajtassanak. Ennek be nem hajthatása 
esetében minden ötven korona három napi 
kóterrel helyettesíthető. (Megemlítjük, hogy a 
községháza kóter-áblaka a Balaton kávéház 
külön szobája felé nyílik.)

N sza lett szaladgálás az egész Hangony- 
völgyön. Tényleg, a dolgának egy ember ki­
vételével minden tagtárs eleget tett. Ennek al. 
egynek ugyanis az Isten annyira felvine a dol­
gát, hogy a nagy zajt, amely itt alatt keletke­
zett és lefolyt, a magas emeleten nem hallotta
meg. „ , .

Így esett meg aztán, hogy a szerkesztosegi
kifutónkat egy pokoli ötlet végrehajtásával 
bíztuk kioktattuk az ajtónyitás, a csendben, 
nesz-nélküli dolgozás minden fogásával. Aztán 
elkiildöttük hajnali homályban az illetékes 

. helyre, figyelmeztetve, hogy a kelő napsugár­
tól veres színbe öltözött hajlékot más emele­
tes házzal össze ne tévesszen.

A kifutónk Isten tudja : hogy bejutott a la­
kásba s a fegyvertár felé tartott. Ott egy kis 
hatóságilag lebélyegzett piros papirosszelettel 
lepecsételte, minden fegyverféle kakasát s azu­
tán a műveletről jegyzőkönyvet vet fel. Az 
igaz, hogy ez az irás nem ' hiteles, mert mi 
c ak idehaza tanúskodtunk az eljárásról, de a 
jegyzék, amely ennek mellékletéül a lezárt 
puskák számát és ismertető jelét adja, egy

Ötödik évfolyam*

kis érdekességgel bir. Azért az alábbiakban 
leadjuk : .

1 sz Egy negyvennyolcas karabély, kei
kakassal, az egyik nem szuperal.

2 sz. Puska, amelyen még rajta van 3 csepp 
szarvas vér. A csöve, már berozsdásodott.

3 sz_ Mozsárágyu a falon, kanóccal és 
puskaporral. Egy ráragasztott felírás a paraszt­
lázadásból fenmaradtnak jelzi. Legutolja 1906-
ban használták. „

4. sz. Pisztoly, sárgaréz fogóval, bortokban,
golyó nélkül. r

5. -. sz. Kétcsövű vadászfegyver, forgó töltény- 
tartóval, 800 lépésre" beigazitva; a Fortuna
piros bélyegzője van rajta.

6. sz. Egy darab kilencmiliméteres fi ébert a 
csókák ellen. Mellette egy szarutokban lőpor 
és apró serét 129 grammos adagokban.

7. sz. Egy angol browning, 6 tölténnyel, 
tok nélkül, mellette egy kifi etetlen szarnia 
Godschmith pesti puskás cégjegyzésével.

8. sz. Egy stilétesbot, amely a fegyverek 
mellett a falon egy szögre van felakasztva.

9. és utolsó szám. Egy darab vontcsövű
revolver, 6 tölténnyel mellette a Fortuna jóvá­
hagyott alapszabályai. _

Kelt mint fent, aláírva annak repdje és módja 
szerint, tisztelettel Varjas András csend- -és 
közrendőr.

A—Dórján.

CSARNOK.
DÓZSA SÁ y DOH 1848-ban.

Egy pásztor cimborám nyáját legeltettem, 
Üldözött katonák mentek el melettem: 
Furolyám szép hangja megállttá őket. 
Halgattak egy kicsit aztán igy kérdeztek,

Magyar vagy , pajtás ?
Az vagyok én J ig!
Hallottad a hirét hogy a magyart ütik ?

Hallottam hallottam 1 •
De ne hagyná magát !
Volnék csak én kösztük azt a rézangyallát!

tréfásan, későbbi találkozásaink alkalmával már 
komolyabban. A bank úgymond, meg sem érezne 
egy negyven-ötvenezer koronás érvágást. Ma 
már határozott ajánlatot tett. Hamis betét­
könyvet állítanánk ki egyik igazi betevő ne­
vére, eredeti aláírásainkkal látjuk el, s egy 
hordárral a betét nagyobb felét felvétetjük. Az 
összeget én fizetem ki.

— Maga mit válaszolt neki ?
— Gondolkozási időt kértem. Holnapra ígér­

tem a válaszomat, amikor a részietekéi is 
megbeszéljük.

Az igazgató nagy lépésekkel járt a szobában 
fel és alá.

— Most nem tehetünk semmit, — szólt az­
tán Juhászhoz. Maga szinleg fogadja az aján­
latot és holnap délben, hivatalos óra után, 
jöjjön fel hozzám s referáljon a fejleményekről.

A fiatalember fölkelt és mélyen meghajolt.
— Addig is köszönöm a fáradtságát, szólt 

újból az igazgató és kezet nyújtott a távozó­
nak. Lelkiismeretességének és szemességének 
jutalma nem fog elmaradni.

Az igazgató másnap korábban ment a hi­
vatalába. A leleplezés érthetően izgatta, an­
nál is inkább, mert a meggyanúsított ígmándy 
azokhoz a tisztviselőihez tartozott, akikéit nem 
szeretett. Túlságosan önérzetes volt, örökké 
békétlenkedett. De különösen az boszantotta — 
s ezért jóformán üldözte is, — hogy mindenütt 
nagy tehetségnek tartották. Még igazgatósági 
társai is úgy emlegették, mint a jövő emberét.

A délelőtt folyamán különféle ürügyek alatt 
az egyes osztályokba látogatott el, ami a leg­
nagyobb ritkaságok közé tartozott. Bement 
Igmándyhoz és egyet-mást kérdezett tőle. A 
rendkívül megnyerő modorú és keresetlen ele­

ganciával öltözködő fiatalember a legnagyobb 
elfogulatlansággal beszélgetett mindenható és 
utált főnökével.

— Csak csicseregj. — gondolta magában, 
-- a kezemben vagy, jómadár.

— Délután féiegy órakor ért véget a hiva­
talos idő és az igazgató az ablakból látta, 
amint a tisztviselők csoportokban hagyták el 
az épületet. Igmándyt és Juhászt is ott látta 
a távozók között, de külön-külön mentek el 
Türelmetlenül várta a följelentőt.

Juhász pontban egy órakor lelkendezve állí­
tott be az igazgató szobájába.

— Nagyságos uram, szólt a sietéstől és az 
izgalomtól elfúló hangon, — beszéltem Ig- 
mándyval. Délután hat órakor beszéljük meg 
részletesen a teendőket.

— Hol fognak találkozni ?
— Itt az épületben \z igazgatósági ülés­

teremben. Hat órakor, dinikor már csak a 
szolgák vannak itt. Azén az ülésteremben, 
mert ott délután nem takarítanak

Az i azgató elgondolkozott.
- Ezen a randevún én is résztveszek, — 

szólt. Jöjjönn velem.
Mindketten átmentek az ülésterembe, mely 

az épület másik szárnyában volt. A teremben 
egy hosszú tölgyfa asztal állt, körötte kényel­
mes karosszékek. A falon olajba festett arckép 
s hátul, az elnöki szék mögött egy állványon 
Magyarország térképe függött. Leért a földig.

Az igazgató rövid gondolkodás után egy 
széket tett a térkép mögé.

— Én már háromnegyed hatkor ide fogok 
ülni. Maga beszéljen azzal az emberrel csak 
úgy, mintha semmit sem tudna. Majd aztán 
én fejezem be a beszélgetést.

Juhász és ígmándy hat órakor találkozott a 
bank kapujában. Hallgatva mentek föl a má­
sodik emeletre és a nyitott termeken, melyek­
ben szolgák .takarítottak, úgy mentek át, mint 
akik hivatalos járatban vannak. Beérve az ülés­
terembe, ígmándy gondosan betette maga után 
az ajtót, inig Juhász lopva a térkép fele pillan­
tott. Mindkettő izgatottnak látszott.

— Gondolkoztam a dolog fölött, ígmándy 
ur, — szólt Juhász halkan, de azért érthető 
hangon. — Nem kivihetetlen a terve, de . . . 
de .. azért előbb-utóbb csak rájönnek.

— Rájöhetnek, de a tetteseket sohasem ta­
lálják meg, — mondta ígmándy látszólag nyu­
godtan s kényelmesen egy karosszékbe ült.

— Nem ?
— Nem. A betétkönyvet Zsiger József névre 

állítottam ki és igyekszem Fehér Írását utánozni, 
de ez nem is fontos. Zsiger ezelőtt két héttel 
helyezett el betétkönyvvel ötvenezer koronát. 
Ezt magának is kell tudnia, mert mi ketten ir­
tuk alá a könyvet.

— Emlékszem. De ha felvesszük a pénzt, a 
könyv a banknál marad és ha aztán az igazi 
betevő jelentkezik . . .

— De nem vesszük ki az egész összeget, 
hanem csak negyvenezer koronát, éppen azért, 
hogy a könyvet visszakapjuk. Aztán nyomban 
elégetjük.

— És hogyan akarja a pénzt felvenni ?
— Hordárt küldök érte.
— Ilyen nagy összeget személyesen szokás 

felvenni.
— Nyugodt lehet. Az én hordárom nem fog 

reám gyanakodni.
Pillanatnyi csend állott be.
— Nekem nincs több kérdésem, — mondja
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(Fényes fokosomat dühhel meg forgattam) 
Nagy karikásommal egyet pattantottam, 
Adta' sok németje, csapnék rátok olyat;
A menydörgős menykő nem ütne nagyobbat;

Hát tán magokat is ellenség kergeti ?
Nem szégyelenek e igy meg futamodni ? 
Mért jöttek erre is hol oly félős járni ? 
Itt tanyázik Rózsa vándor s cimborái !

A szegény katonák majd kővé dermedtek, 
Érezték igy csak egy betyár enyeleghet.

Látván a katonák szörnyű ijedelmét,
Gondolá ezek őt bizton felismerték.) 
Füttyentett égy nagyot amúgy kanász módra, 
Rögtön elő állott még 11 társa.

Nagy tettre szánjuk el magunkat cimborák ! 
Nézzétek ezek itt üldözött katonák ! 
ßajba van a magyar, veszélyben a haza! 
Kell hogy elő álljon minden bátor fia ! 
Nekem is már régen azt súgja a szivem 
Ott kellene lennem a nyílt csata téren ! 
Meg rettegtettiink már elég gyáva lelket, 
Meg tudnánk e verni harcba a németet? 
Azért én titeket nem erőszakollak,
Ha velem jöttök jó, hogyha nem, itt hagylak!

Felesküdtünk neked szeretett vezérünk, 
Hogyha Te elhagynál mi lenne belőlünk ? 
A törvény azonnal kézre kerítene,
Néhány nap múlva már mindegyikünk függne ! 
Menjünk mindnyájan hát, mint bátor harcosok 
S hol több az ellenség ott csapjunk majd rájok. 
Így szóltak egyszerre a hősi haramiák ! 
Örömükben sírtak a derék katonák !,

Elhagyott erejök vissza térni látszott, 
Mindegyik egyszerre kivoná a kardot.
Kedves testvéreink számítunk teátok,
Nagy ütközet készül, szavatok tartsátok ! 
Kezet szorítottak össze ölelkeztek,
Es Rózsa Sándor megvendégelte őket.

Össze szedte minden tagját bandájának 
És ahol csak hírét hallotta betyárnak.
Lóra ültek tehát körül belől százan !
S mentek a csatába sebes vágtatással !
Kard helyett karikás mudnyájuk kezében, 
Vágtak jobbra balra ólom gomb végével. 
Ahová ütöttek lett ott zavarodás !
Kivált a lovasnak ártott a karikás ;
Meg vadultak tőle a lovak alattoK 
Körül tekergődzött nyakukon a hurok.

Juhász izgatottságtól elcsukló hangon és a 
térkép felé fordult. Igazgató ur, tessék . . .

Siri csönd követte szavait. A tőrbe esett 
ember meredten nézett a térkép felé.

— Igazgató ur, kérem ... — szólt újból Juhász.
Semmi válasz.
Áruló és elárult a térkép felé igyekeztek, 

juhász előbb ért oda s elrántotta az állványt.
A hatalmas igazgató ur holtan ült a széken. 

Szakálas feje hátra volt szegezve, üveges szeme 
a mennyezetre meredt. Talán hallotta még a 
lefolvt párbeszédet, talán már halott volt ak­
kor, mikor a két hivatalnok belépett a terembe. 
Semmi esetre sem lesz azonban ebben az ügy­
ben már szerepe: nem oszthat elismerést a 
leleplezőnek és sem árthat a leleplezettnek.

A két hivatalnok pár percig fakó arccal 
nézett farkasssemet. Juhász mintha megbénult 
volna a váratlan szerencsétlenség láttára. íg- 
mándvnak azonban az villant át az elméjén, 
hogy ime az az ember, aki emelkedésének 
eddig mindig útját állta, nincs többé. Remény 
szállta meg a szivét s arra gondolt, hogy a 
legközelebbi közgyűlésen okvetlenül aligazgató 
lesz.

Csak aztán szólt Juhászhoz:
— Nyomorult, tőrbe csalt, elárult.
Annyira szivén viselte a bank érdekeit.
— Mondhatnám, hogy tisztességből, köte­

lességérzetből tettem azt, amit tettem.
— De nem azért tette.
— Nem. Emelkedni akartam. A maga testen.
Igmándy megvetően legyintet, a kezével.
— Máskor egészségesebb tanukat keressen 

magának.
Nyugodtan a telefonhoz lépett:
— Kérem a mentőket.

Damjanics maga is meg bámulá őket 
Nem látott még ennél külömb vitézséget. 
Kivált Rozsa Sándor mint egy hősi oroszlán 
Maga is elámult szörnyű mészárlásán :
Nem is lett volna már begyár a pusztába, 
Örült hogy lehetett Kosüth katonája , . ,

Boskó Anna

H Í REK.
— Képviselő jelölés. A dédesdi választó 

kerületben önként alakult bizottság f. hó 13-án 
képviselő jelölésre hivta fel hirdetmény utján a 
választó kerület polgárság. A jelölő gyűlésen 
Ózdon az egész, választó kerületből körülbelül 
800 választó jelent meg s nagy lelkesedéssel 
a dédesi választó kerület képviselő jelöltjéül 
Nagyságos Borbély Lajos r. m. s. t. v. m. r. t. 
vezérigazgató urat felkérni határozta, s erről 
őt táviratilag értesittette.

— Március 15. Ez évben is mint mindig 
Ózd község minden rendű és rangú polgár­
sága ünnepet ült március 15-én. A vasgyári 
tiszti kaszinóban gyönyörű ünnepélyt rendeztek 
társas vacsorával egybekötve. Az ünnepélyen 
igen nagy számban vettek részt. Az ünnepi 
beszédet Osváth Zoltán -ref. lelkész mondotta, 
a melyet minden jelenlevő a legnagyobb élve­
zettel hallgatott végig s kitörő, éljenzéssel 
jutalmazott meg. A felügyelő és munkás sze­
mélyzet is remekül sikerült ünnepélyt rendezett 
de társas vacsora ez évben nem volt.

Az ózdi polgári önképzőkör is társas vacso­
rával egybekötött ünnepélyt rendezett. Az ün­
nepélyre 60 teritéket jegyeztek elő, de kevésnek 
bizonyult. A Magyar vendéglő nagy terme 
zsúfolásig megtelt az ünneplőkkel. Itt az ün­
nepi beszédet Blaskó Vithold tartotta. Igen 
szép s minden tekintetben kifogástalanul elő­
adott beszéde után még többen mondottak 
beszédet mind annyian a március 15-nek nagy 
jelentőségéről szóltak, A társas vacsorán egy­
hangú lelkesedéssel el határozták ^ hogy Bor­
bély Lajos képviselő jelölt urat táviratilag üd- 
vözlik s a távirat szövegét nyomban el is 
készitették.

— Tűz. Domaházán t. hó 10-én este 8 
órakor Kisbenedek Gábor szalmával ledett csilije 
kigyulladt s az a benne levő gazdasági esz­
közökkel együtt 1400 korona kárértékben tel­
jesen leégett.' Ugyan ettől meggyuladt testvére 
Mihály szalmával fedett csűrje s az is teljesen 
leégett a kár itt is 1400 koronái a tehető. A 
kár^ biztosítás utján megtérül a tűz keletkezé­
seinek oka ismeretlen.

— Önbíráskodás. Petrán István somsályi 
lakos Szüts Antal jelenleg budapesti lakos 
kofferját, mert neki 10 koronával tartozik le­
foglalta, ezért Szüts feljelentette s Petrán ellen 
az eljárás folyamatban van.

— Miskolci kér. munkásbiztositó Pénztár 
közgyűlési küldötteit, — az ózdi kerületben 
1910. március 20-án d. e. választatja meg. 
Ózd község házánál. A szavazat szedő bizott­
ság elnöke Török István. Választói igazolvá­
nyokkal csakis személyesen lehet szavazni.

_A legcélszerűbb húsvéti ajándék.
Nemsokára bekövetkezik a tavasz legszebb 
ünnepe, a husvét. Ilyenkor minden családfő 
meglepi hozátatartozóit valami szép ajándékkal 
A mai modern es számító korszakban az aján­
dékozásnál is tekintetbe jön azonban, hogy az 
illető ajándéktárgyi célszerű és maradandó Jegyen 
Kétségtelen pedig hogy mint ilyen ajándéktárgy 
legcélszerűbb egy zongora, mely egyúttal a 
legszebb lakásdisz is. De zongorákat es piám- 
nőket nem mindenütt vásárolhatunk es tényleg 
csakis ott vásároljunk, a hol minden tekintetben 
megnyuktatő garanciát kapunk. Mint ilyen első­
rangú céket ajánljuk olvasóinknak keresztely 
minta-zongoratermeit )Budapest VI. Váczi korút 
21.) hol saját gyártmányain kívül a világ összes 
zono-oragyártmányai a legideálisabb kiszolgálás 
mellett szerezhetők be. Felvilágosítással kész­
séggel szolgál a cég és árjegyzéket ingyen küld.

a fővárosnak egyik legfontosabb 
egészségügyi intézménye dr. Batizfalvy 
István Zoltán egt. tanár Pest vm. t főorvosának 
az oberetiv és müfogászat specialistájának fog­
orvosi intézete (Károly körút 3.) A főváros ezen

joggal egyedülinek mondható ilynemű intéz­
ményének, melyben évtizedeken keresztül száz 
és százezer fogbetegség kezeltetett, csakis e célra 
átalakított helyiségeid közegészségügy és oberatív 
kívánalmainak megfelelően a legmodernebül, 
vannak berendezve. Reudelés az igazgató szemé­
lyes közreműködésével reggel 8-tól este 7- tig. 
Az intézet laboratóriumai és technikai mühely- 
lyel van összekötve, hol a legjobb rendszerű 
müfogpötlások készülnek és minden kellemet-, 
lenség nélkül helyeztetnek be. Mérsékelt árak 
Levelekre az intézet készségei válaszol.

— Az ózdi polgári önképzőkörben két 
helybeli ipajos rufmáriást játszott. Egyiknek 
nagy pechje volt úgy, hogy minden pénzét el 
vesztette. A másik erősen ingerelte, hogy csak 
annyi pénze volt mint a mit ő elnyert? Erre 
a vesztes iparos dühbe gurúl, s azt mondja. 
Bal zsebemben háromszor annyi van mint a 
jobb zsebemben: mellényzsebemben egyel ke­
vesebb, mint a jobb zsebemben levő pénz fele. 
Össszesen 161 koronám van még. találja hát 
ki maga barátom azonkívül a mit tőllem el­
nyert mennyi van minden zsebemben. A nyerő 
partner 8 napi határidőt kért a: megfejtésre.

— Asszony háború. Nagy esete pate 
volt a napokban a faluban. Két asszony össze­
veszett, megrohanta egymást, s ököllel köröm­
mel ugyancsak ellátták egymás baját. De ez 
még nem volt elég, ez egyik belekapaszkodott 
a másiknak a hajába, s addig el nem eresz­
tette mig, meg nem esküdött, hogy soha többé 
nem fog veszekedni.

— Jég kedvezményes szállítási dijja
A miskolci Kereskedelmi és Iparkamara értesíti 
az érdekelteket, hogy a kereskedelemügyi m. 
kir. miniszter az országban észlelhető jéghiányra 
való tekintettel megengedte, hogy magyar- 
országi állomásokra rendelt és fehéráruként 
föladásra kerülő jégküldeményekre, a meny­
nyiben az államvasutak vonalain 100 kilométer­
nél nagyobb távolságra szállíttatnak a fuvar­
díjnak kocsi és fuvarleveienkint legalább a ren­
delkezésre bocsátott kocsiraksulyáért való fize­
tése mellett a m. kir. államvasutak összes vo­
nalain az általános áru osztályozás szerinti 3-ik 
külön díjszabás helyett a helyi áru díjszabás 
szerinti 11. kivételes díjszabás díjtételei érvé-
nyesittesenek és az ezen kivételes díjszabás 
alapján 101 kilométerre eső díjtétel csekélyebb 
távolságra is alkalmaztassák, a mennyiben az 
a tényleges távolságra eső 3-ik külön díjszabás 
szerinti díjtételnél olcsóbb.

— Éjjeli vonat Ózdnak. Ózd és vidéki 
társadalmának több Ízben kifejezeti kívánsága 
volt, hogy az utazásra szánt idejének célszerűbb 
felhasználása végett az Ozd-bánrévei vonalon 
az éjjeli közlekedést is lehetőve tegye. Ez ügy­
ben már egy évvel ezelőtt a közigazgatási bi­
zottság egyik gyűlésén felszólalt Zorkóczv Samu 
gyári igazgató ur, de az éjjeli vonatok ügye a 
válságos helyzet miatt mindinkább elodázodott. 
Alá értesültünk és örömmel sietünk olvasóink­
nak publikálni, hogy a jelenlegi kormány ke­
reskedelemügyi minisztere positiv igérgteí tett 
az esti és reggeli vonatokra nézve, sőt f. évi 
május elsejére a nyári menetrend érvénybe 
léptével biztosította is. A kívánsághoz képest 
a Miskolcról és Fülekről 8 óra 40 perckor, 
továbbá a Dobsináról 8 óra 19 perckor Bán­
révére érkező személyvonatokhoz a csatlakozás 
a 8 óra 55 perckor induló vonattal történik, 
amely esti 10 órakor érkezik Ózdra. A másik 
éjjeli vonat reggel 4 óra 5 perckor indul s 
csatlakozik 4 óra 57 perckor Dobsina és 
6 óra 1 perc! Miskolc-felé induló vonatok­
hoz. Ehhez a airadáshoz a mi véleményünk 
szerint nem kell semmiféle kommentár

HIRDETÉSEK.

Eladó háztelek!!
A Pázmán utcában egy háztelek eladó: 

nagysága Cca 350 n-öl.
Tudakozódni lehet a tulajdonos

Fiilöp Józsefnél Újtelep.
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Homokon és kötött földön.
Aki borait minden­

kor jó áron és har­
mat akarja eladni, 
ültessen Delaware 
szőlőt szántóföl - 
dekre is, és ha a 
hiányzó tőkéit ezzel
pótolja, az ilyen vegyes 
bor oly finom lesz,

hogy drágán és hamar elkel. ^
Ezt bizonyítjuk, "kik már termeljük és |gg

bizonyítják a nagy borkereskedők, akik 
60—80 koronáért is megveszik hektóját, ha ^ 
százezer hold ilyent teremne is. Permetezés ^ 
nélkül a múlt évben is peronosporától men­
tes nagy termést adott (holdanként 35 hektó).

Vesszőről árjegyzék ingyen és bérmentve
NAGY GÁBOR szőlőnagybirtokos, KÖLY 

Biharmegye.
posta, távírda és távbeszélő állomás.

Levelezés magyár, német, honát, szerb és román nyelven
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HaSV tavaszi szüret * selyem ööSÚt!WEINER MÁTYÁS §
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divatárúházában,
Budapest, YL, Andrássy-ut 3. szám.

Eladasra kerülnek: gjjpg
íh0e™ottél?sdia.gona'55. 68,98 kr.fc felebb ||

120 cm. széles serge kamgarn 55,75 kr. éS felebb |Ö|

toLéí' szé!es tavaszi ango1.98 kr. is felebb jj

Perkalin, a legjobb gyártmány 19, 24 éS 35 kr, |É| 
Mosódelain. remek minták 25, 32 éS 42 kr. |||| 
Angol zefírek . . . 32, 45,55 és 75 kr. jf|j 
Selyemruha, vászon 39, 45, 55, 75 éS fejjibb 18 
Fehér áttört batísztok 24, 28,35 kr. és felebb !Ü
hímzések CS leg" 55, 95, 75, kr- és felébb I!

Mosó grei.adin újdonságok 85 és 115 Kr. |||| 
Pongis és luisinselyem 58 és 68 kr. pM
Tafotta ruhaselyem 65, 85. 95 és 115 kr. ||||
Dupla széles nyers mosóselyem 98 és 145 kr. §Éf 
Nagy választék francia és angol kosztümkelmék- 
ben, csipkeszövetek, ruhadiszek, szalag, fátyol 
gs mindennemű női pipere-cikkekben. Minlákat SS 
vidékre készséggel küldök. 20 koronán felüli 

megrendeléseket bérmentve szállítok.

Hirdetéseket
méltányos árban közöl, s 
állandó hirdetésekre 
kedvező ajánlatot tesz

az „Ózdi Hírlap" Kiadóhivatala.

Eternit pala.
Állami kísérletezések részéről a jelenkor 
legjobb tetőfedő anyagjának jelöltetett 
meg, mely évtizedek: i át semmiféle 
javítást nem vesz i^ér/be. Azonkívül 
csekély súlyánál fogva kitünően alkalmaz­
hatók: Régi zsindely-, cserép-, 
szalma- és kátránylemeztetők 
átfedésénél a tetőszék megerősítése nélkül. 
Gazdasági épületekre kiválóan alkalmas.

Eldrusitüsi help ózd és vidékén
Fodor József

bádogosmesternél, 
községházával szembe.

Ugyanitt mindennemű bádogos- 
munkák a legmaszlvabb Kivitelben 

■ készítetnek el.

Értesítés.
Van szerencsém értesíteni a 
nagyérdemű közönséget, hogy 
elvállalok kocsi javításokat, 
valamint uj kocsi készítését, 
továbbá kárpitos és diszitő 
munkákat, 3 rétíí afrik mat­
racokat jóminőségü kelméből 
20 K-ért készítek.

Raktáron tartok érc és fa­
koporsókat és mindennemű 
temetkezési cikkeket.

Teljes tisztelettel

Schnitzer Lipót
kárpitos, kocsifényező és 

zászlógyáros.

Nagy baj
r

történt a napokban Ozdón, a 
toronyóra megállóit, s a pon­
tos időt nem tudta senki meg- 
állaptani, pedig a pontos idő 
=E^ mindig megállapítható •—

Giittman S. órás és ékszerésznél
a hol a legkitűnőbb minőségű 
s pontos járatú órák kaphatók. 
Ugyanitt aranynemüek, éksze­
rek, látszerek, gramophonok, 
lemezek, a legnagyobb válasz- 

tékban beszerezhetők. ■—

Kivételes ajánlat
Elismert óriásgyümölcsü

Ananász szamócza
palántákat igen erős példányokban azon­

nali szállításra ajánlok
Korona

100 drb. 10 elitefajban 6 50 
500 „ 25 „ 20 —

1000 „ 25 „ 38 —
csomagolással és bérmentesítéssel 

A fajok rendkívül szépek.
Kiváló tisztelettel 

Mühíe Árpád, Temesvár.

Kőalján
szépfekvésü helyen, két rendes családi 
lakásból álló ház, hozzávaló összes 
melléképületekkel és 1800 d-ö! területű 
jó talajú kerttel, melyben 300 drb faj­
tiszta szöllő és 50 drb gyümölcsfa van,

szabad kézből,
kedvező fizetési feltételek mellett

olcsó áron eladó.
Bővebbet Polka testvéreknél (Kőalján.)

a
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káncementgyár Részyénytdrsnsúg
Központi iroda: Budapest, V., Sas-utca 25. szdm. - Telefon-sz.: 10M6. Gyártelep: Selyp. - Telefon: Hatvan 66.

R ánl: Elsőrendű Selyp! portlundcementet, Uulkdnportlnnd cementet, kitűnő 
minőségűt, mely u portlnntfcement szabványait 50°/«-kal túlhaladja.

Nyomatott az „Ózdi járási nyomdádban (Grósz féle házban.) 910. 115.


